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216 responses

Publish analytics

Choose only one option.

Form A
1. Please confirm this is the first and only time you
answer this survey.

216 responses

Yes

No

10 Copy

—210(97.2%)

0 100 200

2. Age

1216 responses
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Regularly 121 (56%
3. Gender

Copy

216 responses

Sometimes 65 (30.1%)
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—82 (38%)
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8. Th teaching and m mtéting process in your institution l_D Copy
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
0 S0 100
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5. What subject area are you currently pursuing? 1D copy

216 responses

Commerce
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Form B - 2
1. How much of the syllabus was covered in the class?

216 responses

85-100%

55-84% 56 (25.9%)

30-54%

Below 30%
0 50 y 100
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2. How well did the teachers prepare for the classes? [D Copy
216 responses
Thoroughly
| Satisfactorily 126 (5!
Didn't teach at all —17 (7.9%)
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3. How well we're the teachers able to communicate? [Lj Copy

5216 responses

Always effective 110 (50.9%)

Sometimes effective

Satisfactorily —31 (14.4%)

Poor communication S —16 (7.4%)
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4. Teacher's approach to teaching can best be described [0 copy )
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216 responses

877 (35.6%)

Excellent
Good
Fair

Poor
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5. The internal evaluation process by the teachers is.... [0 copy

216 responses

Always fair 108 (50%)

Sometimes fair 85 (39.4%)

Sometimes unfair 14 (6.5%)

Unfair 11 (5.1%)
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6. Was your performance in assignments discussed with IQ Copy

you?

216 responses
| iz ‘

Every time 125 (57

Sometimes

Rarely

Never | —9(4.2%)
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7. Th institute takes active interest in promoting
internship, student exchange, field visit opportunities for
students. ]

216 responses




e e T Aol D S ANT S

9. The institution provides multiple opportunities to learn 10 copy

and grow.

216 responses

Slrongly agree

Agree

Neutral

Disagree

| J 10. Teachers inform you about your expected [L:] Copy

7 )3
-~

y “&5&/
b

Al

--70 (32.4%)

—109 (50.5%)

—34 (15.7%)
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competencies, course outcomes and programme

outcomes.
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Every time

Sometimes

Rarely

Never
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11. Your mentor does a necessary follow-up. with an
assigned task to you.

216 responses

Every time
Somelimes —77 (35.6%)
! Rarely —24 (11.1%)
Never —17 (7.9%)
| TR
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\_j 12. The teachers illustrate the concepts through [0 copy
e examples and applications.
216 responses
Every time 129 (:
Sometimes
Rarely 17 (7.9%)
Never 5(2.3%)
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13. The teachers identify your strengths and encourage LD Copy

you with providing right level of challenges. .

|
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Fully
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Partially

Unable to
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"14. Teachers are able to identify your weaknesses and
help you to overcome them.

216 responses

Every time —117 (54.2%
Sometimes —67 (31%)
Rarely —24 (11.1%) ‘
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15. Th institution makes effort to engage students in the lL:l Copy
monitoring, review and continuous quality improvement
of the teaching learning process.
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"16. The teachers use student centric methods for
enhancing learning experiences.

216 responses

To a great extent —112 (51.9%)

Moderate : —61(28.2%)

Very little —39 (18.1%)

Not at all
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17. Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.

1216 responses

Strongly agree

Agree
Neutral 22 (10.2%)
Disagree 5(2.3%)
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8. Efforts are made by the teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work.

216 responses

to a great extent —114 (52.8%)

Moderate 66 (30.6%)

—33 (15.3%)

Very little

not at all |

0 s0 100
TR 5
> 19. How many teachers use ICT tools while teaching? |[_:| Copy

216 responses

77 (35.6%)

Above 90%

50-90%

30-49% 22 (10.2%)

n

, Below 30% 24 (11.1%)
0 25 ity 1030 75
- 3 « T T (1 5] ] >
20. The overall quality of teaching- learning process in ID Copy

your institute is very good.

216 responses

Strongly agree

Agree 82 (38%

Neutral SRl 42 (19.4%)

Disagree

NI

0 25 50 75 V4

i = pod

< RN ) N R T T ’

=y



B A e aet wa® N gl bl

21. Give 3 suggestions to improve the overall teaching- learning

experience in your institution.

216 responscs

Good
Yes

Good

No

Very good

No suggestions
| No any suggestions
' No

Nothing

| All good
Good teaching

‘Na

" Teching very good

No comments

Every is good

We need well experienced teachers for all subjects
Very nice

Everything good

Good teaching

Nothing

Q)
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 nothing

Strongly
Teaching and learning

1) Use better graphics and visual media to engage students well
2) try to reach every student and ask for their doubts
3)make teaching a two way interaction

We should improve more in teaching

Collage book avialable on library this students

Very good, very motivated, very nice

Communication skills should be good

B.com studey .is very nice will be care full time questions.
Very nice mostfully ! ‘ i.I.4.. )

No question

| am sincerely Asking her lecture
They was every time support me penls

On
Kindly give more project and real time problem to solve. ...

Courses can be more research oriented. ....| -~ 4, .

New technology monthly updates can be given.

' True answer

Digital marketing course
Good teaching staff

Regularly different types activities and play to games and hobbies

Give/take constructive feedback

Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction. [

' Need more time for learning

| Try to reach every student and ask for their doubts
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| Try toreachevery student and ask for their doubts. ..

Make teaching a two way Interaction.

1. Use better graphics and media to engage students well
2 Try to reach doubts
3make teaching two way interaction

Asking for Gathering
Drinking water

More expectations for teaching
Nice

The teaching is very great
The teachers encourage us
They give us there 100%

We need well experience teacher for commerce field sub

Need more teachers
They must be experienced
Provide practical materials

Communicate with students
Take regular lectures
Cover the syllabus with time

We need experienced teacher for subjects and want all computer facilities

that we needed
Experience teacher most important
We need well expariance teachers

Regular lectures

Cover all syllabus
Basic facilities will be provide

1.Usw better graphics and visual media to engage students well
2.Try to reach every student and ask for their doubts
3.Make teaching a two way interaction

Try to reach every student and ask for their doubts .....
Make teaching a two way interaction .
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Teaching are good in institute

Make a time table of practicals and lectures
Provide Teachers for every subject.

Teach each and every point in syllabus.

Do watch on every student while doing practicals.

Teaching very nice

No Any Suggestions

No any suggestions

Teachers learning a very good i have no complaints

Nothing else because improve the overall teaching

. Change teacher and change the way of teaching.

Best teacher teaching in college

Use better graphics and visual media to engage students well.
" Try to reach every student and ask for their doubts.

- It's good teaching and all-round or all activities so I like

1) conclusion
2)Encourage cooperative learning

| 3) Create a welcoming environment

Take Maximum Test & Presentee of students in classes
Health and environments. i

Ok

Course can be more research oriented
' Good teacher

. Reading learning writing

good




.~ Teacher strongly teaching

1.Use of ICT tools
Z2.seminars
3. Tests

90

Great student depends on best teacher

Books nots avilibale

1. Use better graphics And visual Media to engage student well.
2. Try to reach every student And ask for their doubt.
3. Make teaching a two way interaction.

Fine
Greater
No change

No suggestion

This institute is very good and teaching-learning process is easy
understanding of all students.

AT

1 Teacher must tell our performance everytime

2 Teachers must implement new teaching process then the students will take
more interested in learning

Books not available
Good experience

Excellent

All the teachers in the college teach the students very well, in a way that the
students can understand.

Teachers help students in all their problems, be it academic or perscnal.
\l )
N e |

"The more that you read, the more things you will know"

Good teachers

. Change the principal

(S



Rayat Shikshan Sanstha’s
Shripatrao Kadam Mahavidyalaya, Shirwal

STUDENT SATISFACTION SURVEY
2.7.1 Action Taken Report (2022-2023)

Inputs by Students

Action Taken

Use visual media to engage
students.

‘3 Idiots’, ‘Angoor’ Movies displayed
for students

2. |Useof ICT Mid -Term exam II conducted online

3. | Take maximum tests. 2 Unit tests, 2 Mid-Term Exams
conducted during the year.

4. | Encourage cooperative Group projects are given for Semester

learning. V.

5. | Create a welcoming Water and clean campus problems are

environment. solved.

6. | Research oriented course Projects for B.A., B.Com., B.C.A. III
students

7. | Change the Principal Principal gets transferred

8. | Make a timetable for Separate timetable is prepared and

practicals and lectures followed well.

9. | Teach every point of Syllabus is completed on time and

syllabus. syllabus completion report is taken
from all the teachers.

10. | Books are not available. Online books, study materials are
provided on students’ WhatsApp
groups.

11. | Provide teachers for every All subject posts are recruited,

subject.

12. | Communication about

student’s performance

Mark lists of Internal Exams are
displayed to the students.

B |

| Principal

Shripatrao Kadam Mahavidyalaya Shirwal
Tal- Khandala Dist-Satara




